

穗產化妝品 汞超標1.6萬倍

價格低廉網店熱賣 美列警告名單嚴禁入境

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)近日,美國食品與藥物管理局(FDA)最新發佈含汞(水銀)超標的35款化妝品名單,其中有3款產自中國,包括纖美人參淨白養顏祛斑霜(白、黃面霜)、露蘭姬娜國藥祛斑(特效美白祛斑王白、黃面霜)、嬌麗回春素(祛斑套裝)。其中「露蘭姬娜」一款產品含汞量高達16,700ppm,超標16,700倍。據悉,三款汞超標化妝品中的前兩款都產自廣州。有專家表示,從未聽說過汞超標比例如此高的現象,若屬實,長期使用該化妝品,皮膚會紅腫並起水泡,嚴重時汞元素會侵入體內,造成中毒。



男人心目中的 Best Look 露蘭姬娜 為您打造

纖美人參淨白養顏祛斑霜

露蘭姬娜國藥祛斑霜

嬌麗回春素

¥2.5 30張全國包郵

露蘭姬娜產品的代理人為內地知名主持人。 網上圖片

相當於每千克中含1毫克,「露蘭姬娜」的一款產品含汞量高達16,700ppm,而根據中國衛生部《化妝品衛生規範》及美國國內相關規定,化妝品汞含量不能超過1ppm,該產品超標了16,700倍。嬌麗品牌兩款產品汞含量分別為1,070ppm和1,700ppm,纖美兩款產品分別為4,650ppm和3,540ppm。目前FDA已將這批化妝品列入進口警告名單,並通知進出口部門嚴禁入境。

代理人為內地知名主持人

公開資料顯示,汞含量最高的露蘭姬娜產品,代理人為內地知名主持人。記者獲悉,這幾款化妝品並非高端品牌,由於價格低廉,在內地廣受歡迎。據《民營經濟報》報道,記者統計發現,僅在一大型購物網的一家店舖中,一月之內就銷售了77件「露蘭姬娜國藥祛斑套

裝」,其他店舖的月銷量也都達到數十件。「纖美人參淨白養顏祛斑霜(白、黃面霜)」的銷量更佳,僅在一家網店的月銷量就高達111套。記者注意到,這些產品在網上的售價都較低廉,在10-40元左右,有時甚至低至10元以下。在網上所售產品的包裝上,可看到產品含有人參、當歸、白芨、白附子和珍珠等的成分說明,但涉及汞成分的信息卻隻字未提。

產商稱懷疑產品遭假冒

本報記者在廣州較大化妝品商店裡暫未發現這三款商品銷售,不過,化妝品批發市場較為集中的白雲區,多家批發市場商家表示可以買到其中兩款產品。在廣州著名的天河城及北京路商圈,記者走訪多家化妝品商店,未見以上三款化妝品,但店員表示自己見過。「這幾款化妝品都是比

較低端的,廣州市場比較少見到,大型化妝品店更不會進貨。」廣州百貨一名化妝品銷售人員介紹,據她了解,上述品牌在業內名聲並不好,質量也屬低層次,所以很少能進入正規商場。不過,她表示,在一些小店及批發市場可以購買到以上幾款化妝品。露蘭姬娜的生產商廣州有喜化妝品公司相關負責人在接受媒體採訪時表示,露蘭姬娜國藥祛斑這款產品目前在內地並無銷售,而其此前的所有政府部門抽檢均屬合格。「非常懷疑是否有人在假冒我們的產品,已在國內進行送檢,具體報告要10天後才能向媒體公佈。」

專家:汞嚴重超標可引起中毒

就廣州產化妝品汞超標一事,廣州市工商局相關負責人表示,目前並不知道具體情況,不便評論。不過,工商部門將詳細了解情況,有必要時將進行執法監督。對於有媒體反映上述三款化妝品生產廠家,無法查到工商登記信息的情況,該負責人表示,網站查詢系統信息可能滯後,工商局辦證大廳信息查詢系統是最權威也是最全面的查詢渠道。汞超標對人體有何危害?武警廣東醫院番禺分院皮膚科主任袁洪明接受本報採訪時表示,若化妝品內含有超量化學品汞,可引起局部皮膚刺激性反應,並有可能出現皮炎。「不同的含量有不同的後果,若化妝品中汞超標,會在皮膚上產生紅腫、紅斑,甚至出現水泡。若水泡破裂,則皮膚就會糜爛。」

袁洪明說,從未聽說過汞超標一萬多倍的情況,接診歷史更未見過。他表示,若達到超標1萬多倍的程度,汞可能會侵入體內,並引起中毒,產生更嚴重的後果。

「中英街」查獲假iPhone4S

香港文匯報訊(記者 鄭海龍、郭若溪、田秋霞,通訊員 鄧泳輝、張琦 深圳報道)「3·15」國際消費者權益日,深圳海關關沙頭角海關在「中英街」海關監管現場先後查獲2宗違規攜帶假冒香煙、手機等事,查獲假冒「中華」牌香煙5條、假冒iPhone4S手機7部、假冒三星牌手機2部。

深將清理低價港澳遊

另外,記者獲悉,2011年深圳市市場監督管理局接到消費者申訴投訴及群眾舉報共67,229宗,重點涉及網絡購物、食品、通訊產品、通信服務、快遞服務和價格6大領域。其中,旅遊消費投訴達509宗,同期增長109.47%,主要涉及旅遊合同、消費質量等。據悉,深圳將清理各大團購網站低價銷售港澳遊貴賓券以「零負團費」經營旅遊的行為,制定並實施「香港遊業務簽章備案制度」等港澳遊重點市場專項管理制度。

粵剝奢侈風 禁單位公款互宴請

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)3月13日至14日,廣東省委常委、省紀委書記黃先耀先後到潮州、汕頭市調研,要求大力弘揚艱苦奮鬥、勤儉節約優良傳統,狠刹奢侈浪費之風,切實加強黨員幹部作風建設,努力推動科學發展。他提出,要在全省黨政機關和國有企業單位實施「六不准」,其中包括會議、論壇等不設宴請、同城單位之間不准用公款相互宴請、公務員工作日午餐不得飲酒等。

央視曝光:家樂福過期食品 返包再售

香港文匯報訊 據中新網報道,在今年的央視「3·15」晚會上,知名的跨國零售連鎖企業家樂福以次充好,並將過期食品重新包裝銷售的行為遭到曝光。

同一商品 不同價位 隨意擺放

位於河南鄭州花園路國貿360廣場的家樂福店,每天來這裡購物的消費者絡繹不絕。這家店裡柴雞的價格是11.96元,白條雞是6.98元。除了價格相差一倍,外觀並沒有太大的差異。但央視記者暗訪時發現,售貨員竟將從同一個包裝袋內取出的三黃雞,隨意放置在柴雞和白條雞對應的位置充數。不僅如此,央視還曝光這家家樂福存在着「返包」銷售的現象。所謂「返包」,就是將過期產品重新包裝後再進行銷售。2月8日,記者拿着一盒標有最佳使用日期

2月8日至2月9日的雞麵,向售貨員詢問是否新鮮時,得到的回覆是「都是今天的,沒有問題。」記者購買了其中一盒,並用剪刀把每一個雞麵都放上了標記,然後再將這盒雞麵悄悄放回了貨櫃。第二天家樂福剛剛開門,記者又來到了貨櫃前,再次詢問雞麵是否新鮮,得到的答覆依然是「今天的」。記者把4盒全部購買回去,打開包裝以後,赫然發現前一天做的記號。這些雞麵經過重新打散包裝,包裝日期變成了2月9日。節目顯示,每天晚上臨近營業結束時,櫃檯裡沒有賣掉的保質期只有幾天的盒裝產品,售貨員會將其包裝拆除,分類裝袋,送到後面的冷鮮庫,第二天售貨員會把這些冷鮮肉重新包裝、重新打上包裝日期。而一些保質期較長的冷凍食品,售貨員每隔幾天也要改換新的包裝和標識。

粵平海鎮秩序穩定

香港文匯報訊(記者 鄭海龍、余麗齡 深圳報道)2012年3月3日至5日,廣東惠東縣平海鎮漁業村部分群眾,以萬科「雙月灣」項目依法依規取得的建設用地存在問題為由,到通往該項目路段採取拉橫幅、堆放雜物、搭建簡易工棚等手段,阻撓車輛通行,致使該路段交通堵塞長達50多個小時,對項目周邊地區居民生活造成較大影響。

工作組積極回應訴求

事件發生後,惠東縣委、縣政府迅速啟動了有關應急處置預案,成立了惠東縣穩控處置工作小組進駐平海鎮,有序開展進村入戶工作,以開門辦公、登門拜訪的方式,直接與村民群眾面對面交流,積極主動回應村民各種訴求,同時協助村民依法依規解決訴求。並且在鎮密調查取證的基礎上,惠東警方依法依規於3月8日和9日對古某、翁某等主要策劃者和挑頭者分別給予刑事拘留和行政拘留。目前,漁業村生產生活秩序正常,群眾情緒穩定。

浦東機場24小時內國際中轉免檢

自15日起,在上海浦東國際機場,持有聯程客票、24小時內轉乘同一口岸其他國際航班,且不出口岸限定區域的過境旅客,免辦邊檢手續。據悉,這是中國內地率先實施24小時國際中轉旅客免檢政策。 ■香港文匯報記者 章蘿蘭

粵沉船海域 發現紅褐色漂油帶

國家海洋局南海分局15日通報表示,截至14日,韓國散裝化學品船沉沒現場巡視監測發現,沉船海域西南方向海面有紅褐色漂油帶,未發現有其它破損洩漏現象。13日,一艘載有7,000噸濃硫酸、船名為「雅典娜」的韓國散裝化學品船在汕尾遮浪附近海域因船艙艙壁進水導致船體傾斜以至沉沒。 ■新華網



GS Grand Seiko

Grand Seiko 全新HI-BEAT 36000機械錶款

Grand Seiko 製錶大師守細賦嚴謹的工藝,50年來不斷致力追求完美,配合現有資源、零件及生產工序,以無限創意及簡單的理念,創造世界上「理想的腕錶」。全新Grand Seiko「HI-BEAT 36000」帶領機械錶到達一個更優秀的新領域。這是Grand Seiko 40多年來生產的第一款高擺頻機械機芯。要達致完美是需要多年的努力。

更爲耐用

配備每秒振動10次的高速擺頻機芯,當然,零件結構的耐用性更具考驗。可靠性也隨著時間而成為Grand Seiko製錶大師的最大挑戰。全新9S機械機芯,採用精工表以5年時間獨家開發成功的最新科技MEMS(Micro-Electro Mechanical Systems)「微機電鏡系統」技術,針對影響手錶精準度最關鍵的擒縱輪齒輪及擒縱叉進行改良,並將擒縱輪齒輪前端,改為易於留住潤滑油的形狀,解決因每小時36,000次的高速化擺頻所衍生的耐用性惡化問題。MEMS技術達成零件精確度的提升,使零件表面平滑度和硬度提升、重量更輕,並兼具穩定的精準度與持久性。

SEIKO 致力追求完美

精工表專門店:香港九龍尖沙咀彌敦道63號 iSQUARE國際廣場203號舖 852-2312 7478
香港特約零售商: 銅鑼灣:三寶鐘錶珠寶—時代廣場 852-2506 3663 景福珠寶—皇室堡 852-2890 3733
中環:Moments—國際金融中心 852-2295 0150 東方表行—皇后大道中 852-3470 0009
City Chain Primo—皇后大道中 852-2810 7500
旺角:City Chain Primo—西洋菜街 852-2782 7092
佐敦:專運鐘錶集團—金峰大廈 852-2735 6929 東方表行—JD Mall 852-2723 3360
尖沙咀:三寶鐘錶珠寶—海洋中心 852-2730 1211 東方表行—加拿分道 852-3428 8660
沙田:City Chain Primo—新城市廣場一期 852-2603 1811
澳門特約零售商:大豐表行—新馬路 853-2837 5155
香港及澳門總代理:通成鐘錶有限公司 852-2736 0235 網址:www.thongsia.com.hk 電郵:sales@thongsia.com.hk



3月15日,一對扮成小丑狀的男女出現在北京王府井街頭,自稱受到了網絡詐騙,以此行動作為抗議。 中新社

國家民委派專員 武陵山區扶貧

香港文匯報訊(記者 軼璋 北京報道)記者15日從國家民族事務委員會(簡稱國家民委)獲悉,國家民委將派出首批77名聯絡員於20日奔赴武陵山片區開展扶貧工作。而從今年起至2016年,國家民委將總共選派約380人到武陵山片區開展聯絡員工作。武陵山片區涉湖北、湖南、貴州、重慶四省市,11個地州、71個縣。去年底,中央作出決策,把武陵山區等11個連片特困地區和西藏、四省藏區、新疆南疆三地州作為今後10年扶貧攻堅的主戰場,在武陵山片區率先開展區域發展與扶貧攻堅試點,並明確國家民委為聯繫單位。據悉,此次選派的77名聯絡員是從民委機關、委屬文化事業機構、高等院校司處級幹部和高級專業技術人員中精選而出。國家民委主任楊晶指出,向武陵山片區派駐聯絡員,是國家民委根據中央有關區域協調發展、民族工作和扶貧攻堅決策部署作出的重大決策,是針對新時期民族工作面臨的新任務新要求作出的重大部署。